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Kedves Kollégák! 

 

2020. október 1-jétől az intézménybe érkezéskor mindenki köteles magát testhőmérséklet 

ellenőrzésnek alávetni. Pedagógusnak, technikai dolgozónak, takarítónak, karbantartónak, 

portásoknak, konyhásnak, büfésnek stb. A gyerekeknek is kötelező a testhőmérséklet mérése, 

mely a következőképpen fog zajlani. 

 

A gyerekek reggel a főbejáraton át érkeznek. 7.00-7.30 között a reggel 7 órás ügyeletes fogja 

kezdeni a mérést. Kérek mindenkit, hogy időben érkezzen, hogy a hőmérőt át tudja venni 

a titkárságon. 

7.30-7.45 között a fél 8-as ügyeletesekből is egy ember bekapcsolódik a mérésbe. 

Minden mérést végző kollégánál lesz egy névsor és ezen naponta ki kell pipálni azoknak a 

tanulóknak a nevét, akinek megmérték a hőmérsékletét. Testhőmérséklet mérése után 

kizárólag az léphet be az intézménybe akinek a testhője nem haladja meg a megengedett 

értéket. 

Alsós tanuló esetében ha a szülő hozza reggel az iskolába, lehetőség szerint a kapun kívül 

várja meg a testhőmérséklet mérés eredményét, hogy amennyiben szükséges gyermekét 

azonnal el tudja vinni a kitöltött Hazaadási igazolással. 

 

2020. szeptember 28. napján 14:01 órakor az Operatív Törzs sajtótájékoztatóján Müller 

Cecília országos tisztifőorvos ismertette a testhőmérséklet megengedett határértékét: 

„…ha a gyermek testhőmérséklete eléri a 37,8 Celsius fokot, rövid pihenő után 

megismétlik a mérést, és ha akkor is eléri a határértéket, azt javasolják, hogy hagyja el 

az iskolát. Erről a szülőt is értesíteni kell.” 

 

Vagyis, azt a tanulót, akinek testhőmérséklet eléri, vagy meghaladja a meghatározott 

határétéket el kell különíteni, majd rövid idő (10-15-perc) után a mérést meg kell 

ismételni. Amennyiben a második mérési eredmény is eléri a határétéket, erről a szülőt, 

törvényes képviselőt értesíteni kell. A tanuló 1 főt felnőtt arcmaszkot viselő kísérőjének 

(érkezéskor és elvitelkor is) biztosítani kell, hogy jelen legyen a testhő mérésekor. 

 

Nagyon fontos, hogy ebben az esetben vegyék fel a háziorvossal a kapcsolatot, és az általa 

elmondott eljárásrendet követve járjanak el a szülők. A gyermeket orvosi igazolással tudjuk 
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újra fogadni, melyet az első napon magával kell hoznia. Az orvosi igazolás nélkül a tanuló 

nem fogadható be az iskolába. 

 

A Hazaadási igazolás a tikárságon van, szükség esetén én kitöltöm, és azt kell a tanulónak 

magával vinnie.  (Reggel már 7 órától az iskolában vagyok.) 

 

JÓ IDŐ ESETÉN 7.30-tól 7.45-ig testhőmérséklet mérés után a 3 részre osztott 

udvarrészen gyülekezhetnek a gyerekek:  

1. udvarrész: 5.a, 7.b, 6.b, 7.a 

2. udvarrész:1.a, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a 

3. udvarrész: 5.b, 6.a, 8.a, 8.b 

¾ 8-kor a szokásos rend szerint lesz sorakozó és felvonulás. 

 

ROSSZ IDŐ ESETÉN: a testhőmérséklet mérése után az épületben lehet gyülekezni a 

következő rend szerint: 

Akik az 1. udvarrészen gyülekeznek (5.a, 7.b, 6.b, 7.a osztályok) az első emeleti aulában a 

lépcsőig lévő területen várakozhatnak. 

A 2. udvarrészen lévő alsósok (1.a, 2.a, 3.a, 3.b és 4.a osztályok) az első emeleten a tantermeik 

előtt várakozhatnak.  

A 3. udvarrészen lévő osztályok (5.b, 6.a, 8.a, 8.b) a földszinten várakozhatnak.   

 

Rossz idő esetén az intézménybe a felsősök a porta felőli főbejáratnál jöhetnek az épületbe, és 

rögtön az ajtóban kell mérni a testhőmérsékletüket. 

Az alsósok rossz idő esetén a tornacsarnok felőli ajtón jöhetnek be, és rögtön ott a bejáratnál 

kell mérni a testhőmérsékletüket. 

A főbejáraton érkezőknek a testhőmérséklet mérésében Rimócziné Márti fog segíteni. 

 

Az intézményben a zárt tereken (aula, mosdó, folyosó) MINDENKINEK KÖTELEZŐ A 

SZÁJAT ÉS AZ ORROT ELTAKARÓ MASZK HASZNÁLATA!  

Kérem, erre nyomatékosan hívjátok fel a tanulók figyelmét! 

A szülők, hozzátartozók továbbra is csak tagintézmény-vezetői engedéllyel és 

elkerülhetetlen esetekben léphetnek be az intézménybe. Belépéskor kötelező a maszk 

viselése, kézfertőtlenítés és a portán történő regisztráció. 
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Telefonon a 76/480-564-es telefonszámon, email-en a corvin.hunyadijanos@gmail.com 

címen lehet időpontot egyeztetni.  

 

A NAP VÉGÉN AZ INTÉZMÉNY ELHAGYÁSÁNAK SZABÁLYAI 

 

A tanítás végén a tanulók főbejáraton hagyják el az iskolát! A napközis, iskolaotthonos és 

tanulószobás gyermekeket a felügyeletüket ellátó kollégák az alábbi módon, lépcsőzetes 

elosztásban kikísérik az udvarra.  

– 16:00  4. évfolyam 

– 16:05  3. évfolyam 

– 16:10  2. évfolyam 

– 16:15  1. évfolyam 

Kérlek benneteket, hogy figyeljetek az időpontok betartására! 

Azoknál az alsós tanulóknál, akik önállóan közlekednek a szülő írásos engedélye szükséges 

ahhoz, hogy a gyermeket az iskola területéről kiengedjük. Azoktól a szülőktől, akik 

gyermekükért jönnek azt kérjük, hogy az iskola bejáratánál várakozzanak gyermekük 

’lépcsőzetes kiadására. Kérjük a szülőket, hogy lehetőség szerint a megadott időpont előtt 

maxium 2-3 perccel érkezzenek korábban, hogy a kapu előtti csoportosulást is elkerüljék. 

Az összevont ügyelet (16.00-17.00) jó idő esetében az udvaron, rossz idő esetében pedig a 

földszinti termekben a portaszolgálat mellett lesz. 

Amennyiben a szülő a megadott idő után érkezik gyermekéért a kaputelefonon keresztül 

jelezze a gyermeke nevét és osztályát a portaszolgálatnak, aki ennek ismeretében kiengedi a 

tanulót a kapuig. 

A névsorokat tartalmazó listákat kérem, hogy ¾ 8-kor hozzátok fel a tanáriba és 

tegyétek ki a faliújságra ahonnan másnap el tudja vinni a kolléga. 

 

Együttműködéseteket, segítségetek előre is köszönöm! 

 

Üdvözlettel: Éva 
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